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TÓM TẮT KẾT LUẬN NỘI DUNG TỐ CÁO 

Đối với Giám đốc Bệnh viện Da liễu Cần Thơ 

 

Nội dung 1: Lợi dụng chức vụ, quyền hạn chỉ đạo Phòng Tổ chức cán 

bộ - Hành chính quản trị không cho xem biên bản họp của Bệnh viện 

Kết luận: Nội dung tố cáo là đúng.  

Trách nhiệm thuộc về Giám đốc Bệnh viện và bộ phận tham mưu là Lãnh 

đạo Phòng Tổ chức cán bộ - Hành chính Quản trị. 

Ông Lê Văn Đạt có kết luận tại cuộc họp của Ban Chấp hành Đảng ủy 

ngày 18/01/2024 và chỉ đạo bộ phận quản lý sổ họp thuộc Phòng Tổ chức cán bộ 

- Hành chính Quản trị không cho xem Biên bản cuộc họp là chưa đúng với Điều 

46, 47 của Luật Thực hiện qui chế dân chủ ở cơ sở năm 2022, Mục III của Quyết 

định số 642/QĐ-BVDL ngày 18 tháng 12 năm 2023 về việc ban hành Quy chế 

thực hiện dân chủ tại Bệnh viện và và Quyết định số 239/QĐ-BVDL ngày 16 

tháng 5 năm 2024 của Giám đốc Bệnh viện Da liễu về việc phân công nhiệm vụ 

các thành viên Ban Giám đốc. 

Hành vi này gây mất đoàn kết nội bộ và gây khó khăn trong công tác quản 

lý, điều hành của người tố cáo. 

Sở Y tế sẽ xem xét, tổ chức việc: Kiểm điểm trách nhiệm đối với cá nhân, 

tập thể và Ban Giám đốc Bệnh viện Da liễu theo thẩm quyền đối với các tồn tại, 

hạn chế được nêu tại nội dung 1. 

Nội dung 2: Thu hồi văn bản sai quy định 

Kết luận: Nội dung tố cáo là đúng một phần do việc thu hồi văn bản 

của Ban chuyên môn ban hành là đúng qui định. Tuy nhiên, việc thu hồi văn bản 

mà không có văn bản thay thế hoặc đính chính là chưa đúng qui định tại khoản 

3, Điều 18 Nghị định số 30/2020/NĐ-CP của Chính phủ ngày 05 tháng 3 năm 

2020 về Công tác văn thư và Quyết định số 37/QĐ-BVDL ngày 21/01/2022 về 

Ban hành Qui chế công tác văn thư, lưu trữ của Bệnh viện. 

Trách nhiệm thuộc về Giám đốc Bệnh viện và bộ phận tham mưu là Lãnh 

đạo Phòng Tổ chức cán bộ - Hành chính Quản trị. 

Trước đó, các Biên bản này vẫn được đóng dấu ban hành bình thường 

nhưng đến khi xảy ra việc Giám đốc ký Công văn thu hồi Biên bản của Ban 

chuyên môn ngày 23/8/2024 mà không ban hành văn bản thay thế là không đúng 

qui định. Hơn nửa khi thành lập Ban chuyên môn không qui định rõ ràng việc có 

được sử dụng con dấu của Bệnh viện hay không. Cùng ngày (23/8/2024) Ban 

chuyên môn có làm lại Biên bản cuộc họp theo thể thức văn bản của Bệnh viện 
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nhưng không được Phòng Tổ chức cán bộ - Hành chính Quản trị phát hành do 

chưa xin ý kiến của Giám đốc nên việc không ban hành văn bản thay thế.  

Hành vi này gây mất đoàn kết nội bộ và gây khó khăn trong công tác quản 

lý, điều hành của người tố cáo.  

Sở Y tế sẽ xem xét, tổ chức việc: Kiểm điểm trách nhiệm đối với cá nhân, 

tập thể và Ban Giám đốc Bệnh viện Da liễu theo thẩm quyền đối với các tồn tại, 

hạn chế được nêu tại nội dung 2. 

Nội dung 3: Chỉ đạo Phòng Tổ chức cán bộ - Hành chính quản trị 

không đóng mộc vào các văn bản do Phó Giám đốc ký và vào Biên bản cuộc 

họp của Phó Giám đốc với Ban chuyên môn là làm sai quy định pháp luật: 

quy định về quản lý và sử dụng con dấu. 

Kết luận: Nội dung tố cáo là sai. 

Nội dung 4: Ban hành nhiều văn bản khống, sai quy định pháp luật, 

cố tình ngụy tạo, làm giả nội dung giấy tờ, văn bản do cơ quan nhà nước 

ban hành 

Kết luận: Tố cáo là tố cáo đúng một phần do căn cứ để ban hành các 

Quyết định nêu trên của Bệnh viện là chưa đúng. Còn nội dung làm giả nội dung 

giấy tờ, văn bản do cơ quan nhà nước ban hành là chưa có cơ sở. 

Trách nhiệm thuộc về Giám đốc Bệnh viện và bộ phận tham mưu là Lãnh 

đạo Phòng Tổ chức cán bộ - Hành chính Quản trị. 

Việc căn cứ ban hành Quyết định phân công nhân sự quản lý, điều hành 

Phòng Tài chính kế toán khi chưa họp thông qua Ban Giám đốc là chưa tuân thủ 

qui chế dân chủ cơ quan. Mặt khác, Quyết định chưa được cơ quan có thẩm 

quyền thống nhất chủ trương. Còn việc căn cứ sai tên Phòng tham mưu là do 

Bệnh viện thuê đơn vị tư vấn và đơn vị này đã soạn thảo quyết định nhưng Bệnh 

viện không rà soát nên để xảy ra sự nhầm lẫn nêu trên. 

Hành vi này gây dư luận không tốt cho lãnh đạo đơn vị về thực hiện qui 

chế dân chủ ở cơ quan. 

Sở Y tế sẽ xem xét, tổ chức việc: Kiểm điểm xử lý trách nhiệm đối với cá 

nhân, tập thể và Ban Giám đốc Bệnh viện Da liễu theo thẩm quyền đối với các 

tồn tại, hạn chế được nêu tại nội dung 4. 

Nội dung 5: Ký hợp đồng lao động gây ảnh hưởng tập thể 

Kết luận: Nội dung tố cáo là đúng. 

Trách nhiệm thuộc về Ban Giám đốc, Ban chấp hành Đảng ủy Bệnh viện 

và bộ phận tham mưu là Lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ - Hành chính Quản trị. 

Việc ký các hợp đồng nêu trên được thông qua cuộc họp của Ban chấp 

hành Đảng ủy. Tuy nhiên, Bệnh viện chưa thực hiện đúng các qui định khi tuyển 

dụng nhân sự và qui chế chi tiêu nội bộ. Hành vi này gây dư luận không tốt cho 

Bệnh viện và gây ảnh hưởng tập thể với số tiền là 90.790.816 đồng (Từ tháng 

11/2023 đến tháng 02/2025). 
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Sở Y tế sẽ xem xét, tổ chức việc: 

+ Kiểm điểm xử lý trách nhiệm đối với cá nhân, tập thể và Ban Giám đốc 

Bệnh viện Da liễu theo thẩm quyền đối với các tồn tại, hạn chế được nêu tại nội 

dung 5. 

+ Đề nghị Bệnh viện thu hồi số tiền là 90.790.816 đồng do ký hợp đồng 

sai với bác sỹ Huỳnh Hoàn Kim để nộp vào ngân sách của Bệnh viện. 

Nội dung 6: Hành vi lợi dụng chức vụ, quyền hạn để thông đồng, 

bưng bít, bao che cho việc sai phạm trong chuyên môn của bác sỹ CK1 

Trương Diệu Hiền vi phạm Khoản 6 Điều 45 và Khoản 2 Điều 47 của Luật 

Khám bệnh, chữa bệnh số 15/2023/QH15 ban hành ngày 09/01/2023 (do bác 

sỹ Trương Diệu Hiền bất chấp, không có trách nhiệm với bệnh nhân, xem 

thường tín mạng và sức khỏe người bệnh, vi phạm Điều 2 và Điều 11 Quy 

định về Y đức; vi phạm Khoản 4, Khoản 5 Điều 3; Khoản 6, Khoản 17 Điều 

7; Khoản 1 Điều 62; điểm a Khoản 1 Điều 63 của Luật Khám bệnh, chữa 

bệnh số 15/2023/QH15 ban hành ngày 09/01/2023) 

Kết luận: Nội dung tố cáo là đúng về hành vi Luật Khám chữa bệnh số 

15/2023/QH15 và Luật Khám chữa bệnh số 15/2023/QH15. 

Trách nhiệm thuộc về bác sỹ Trương Diệu Hiền, Lãnh đạo Khoa Thẩm 

mỹ da, Lãnh đạo Phòng Kế hoạch tổng hợp và Ban Giám đốc Bệnh viện.  

Hành vi vi phạm Luật Khám, chữa bệnh và sử dụng mỹ phẩm không theo 

hướng dẫn của nhà sản xuất được công bố có tính chất hệ thống từ bác sỹ điều 

trị đến các khoa phòng và Ban Giám đốc qua nhiều năm. Công tác quản lý hoạt 

động chuyên môn của Bệnh viện chưa sâu sát, thiếu kiểm tra dẫn đến những vi 

phạm về chuyên môn gây ảnh hưởng xấu đến hình ảnh và chuyên môn của Bệnh 

viện mặc dù chưa xảy ra biến chứng cho người bệnh. 

Sở Y tế sẽ xem xét, tổ chức việc: Kiểm điểm xử lý trách nhiệm đối với cá 

nhân, tập thể và Ban Giám đốc Bệnh viện Da liễu theo thẩm quyền đối với các 

tồn tại, hạn chế được nêu tại nội dung 6. 

Nội dung 7: Nhận bác sỹ Hà Thị Thảo Mai vào làm việc tại Bệnh 

viện, được trực tiếp tham gia khám, chữa bệnh khi không có chứng chỉ 

hành nghề, vi phạm khoản 2 Điều 47 của Luật Khám bệnh, chữa bệnh số 

15/2023/QH15 ban hành ngày 09/01/2023. Đây là vấn đề lợi dụng chức vụ, 

quyền hạn trong khi thi hành công vụ, tạo phe phái để trục lợi cho lợi ích cá 

nhân, bất chấp các quy định của Bệnh viện và pháp luật, vi phạm Quy định 

37-QĐ/TW ngày 25/10/2021 về những điều Đảng viên không được làm 

Kết luận: Nội dung tố cáo là đúng về hành vi Luật Khám chữa bệnh số 

15/2023/QH15 và Luật Khám chữa bệnh số 15/2023/QH15. 

Trách nhiệm thuộc về bác sỹ Hà Thị Thảo Mai, Lãnh đạo các Khoa khám 

bệnh, Phòng Kế hoạch tổng hợp, Phòng Tổ chức cán bộ - Hành chính Quản trị 

và Ban Giám đốc Bệnh viện. 
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Hành vi vi phạm Luật Khám, chữa bệnh và có tính chất hệ thống từ cá 

nhân bác sỹ Hà Thị Thảo Mai đến các khoa phòng và Ban Giám đốc qua nhiều 

năm nguyên nhân là do sự quản lý lỏng lẻo, thiếu kiểm tra, giám sát từ lãnh đạo 

khoa phòng đến Ban Giám đốc Bệnh viện, gây ảnh hưởng xấu đến công tác quản 

lý, điều hành của Bệnh viện. 

Sở Y tế sẽ xem xét, tổ chức việc: Kiểm điểm xử lý trách nhiệm đối với cá 

nhân, tập thể và Ban Giám đốc Bệnh viện Da liễu theo thẩm quyền đối với các 

tồn tại, hạn chế được nêu tại nội dung 7. 

Nội dung 8: Chỉ đạo nhập mỹ phẩm giấy tờ chưa hợp lệ (nghi ngờ giả 

mạo) vào Bệnh viện để sử dụng, vi phạm về nguyên tắc quản lý tài chính 

Kết luận: Nội dung tố cáo là đúng. 

Để xảy ra tình trạng kinh doanh và sử dụng 12 sản phẩm mỹ phẩm không 

được Cục Quản lý Dược Bộ Y tế cấp số tiếp nhận Phiếu công bố sản phẩm mỹ 

phẩm, trách nhiệm thuộc về Tổ chuyên gia xét thầu, dược sỹ Phụ trách nhà 

thuốc, Ban điều hành nhà thuốc và cá nhân Giám đốc Bệnh viện. 

Mỹ phẩm của Công ty HeCa được nhập vào Bệnh viện sử dụng theo đề 

xuất của bác sỹ Khoa Thẩm mỹ da. Tuy nhiên, việc mua mỹ phẩm của Công ty 

HeCa có Phiếu công bố sản phẩm mỹ phẩm giả là rất khó xác định đối với 

chuyên môn của nhân viên Bệnh viện 

Sở Y tế sẽ xem xét, tổ chức việc: 

- Kiểm điểm xử lý trách nhiệm đối với cá nhân, tập thể và Ban Giám đốc 

Bệnh viện Da liễu theo thẩm quyền đối với các tồn tại, hạn chế được nêu tại nội 

dung 8. 

- Chuyển hồ sơ, tài liệu đến Cơ quan cảnh sát điều tra về hành vi giả mạo 

chữ ký, con dấu của cơ quan quản lý nhà nước trong Phiếu tiếp nhận công bố 

sản phẩm mỹ phẩm của Công ty TNHH MTV TM HeCa (đã chuyển hồ sơ trong 

quá trình xác minh nội dung này). 

- Thực hiện tiêu hủy số mỹ phẩm có số Phiếu tiếp nhận công bố sản phẩm 

mỹ phẩm giả được niêm phong tại Bệnh viện và báo cáo về Sở Y tế khi đã có 

kết luận của Cơ quan cảnh sát điều tra./. 

 

 KT. GIÁM ĐỐC 

PHÓ GIÁM ĐỐC 

(Đã ký) 

Phạm Phú Trường Giang 
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